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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1980:11 =180 - 1980 ist durch 11 teilbar (11(] 1980).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 980441
Zahl 2: 184878
Zahl 3: 254221
Zahl 4: 215787
Zahl 5: 968980
Zahl 6: 946749
Zahl7: 52778
Zahl 8: 776336
Zahl 9: 143133
Zahl 10: 605077
Zahl 11: 106799
Zahl 12: 245201
Zahl 13: 52713
Zahl 14: 578919
Zahl 15: 357391
Zahl 16: 276497
Zahl 17: 1078573
Zahl 18: 608037
Zahl 19: 673189
Zahl 20365135
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Losungen

Zahl'l 980441 ovesumme  98+04+s1=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 980441)
Zahl2 184878 auessmme  18+48+78-=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 } 184878)
Zahl 3 254221 auersumme s+a2+21=88 :11=8  durch 11 teilbar (11h254221)
Zahl4 215787 quersumme a+s57+87=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 225787)
Zahl5 968980 ouerssmme  96+89+80=265 :11=2409 nicht durch 11 teilbar (11 %968980)
Zahl 6 946749 quersumme s4+67+49=210 :11=1909 Nicht durch 11 teillbar™11% 946749)
Zahl7 52778  quersumme s+27+78=110 :11=10 durch 11 teilbag (11 | 52778)
Zahl 8 776336 ouesumme  77+63+36=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 776336)
Zahl9 143133 quersumme 1+31+33=78 :11=700 Nicht durch"1 teilbar (11 } 143133)
Zahl 10 605077 uerssmme  60+s0+77=187 :11=17  durch 11 teibar (11 | 605077)
Zahl 11 106799 auesimme  10+67+99=176 :11=16 ureh’11eilbar (11 | 106799)
Zahl 12 245201 quersumme u+s2+01=77 :11=7  dUgCh™¥L1teilbar (11 | 245201)
Zahl 13 52713  uersumme 5+27+13=45 :11=40 gAightdurch 11 teilbar (11 t 52713)
Zahl 14 578919 auessmme  s7+89+19-165 :12=15 @Urgh 11 teilbar (11 | 578919)
Zahl 15 357391 querssmme  35+73+91=199 : 1159809 Nicht durch 11 teilbar (11  357391)
Zahl 16 276497 aquessmme  27+64+97=188(: 1150709 nicht durch 11 teilbar (11 } 276497)
Zahl 17 1078573 auersumme 1+07+85+ 73266 :11=2509 nicht durch 11 teilbar (11 } 1078573)
Zahl 18 608037 auerssmme  60+80+375477 sta=1609 nicht durch 11 teilbar (11 4 608037)
Zahl 19 673189 quersumme ones1+89=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 673189)
Zahl 20 365135 querssmme  36+5%e35= 122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 4 365135)
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